

Gdynia, 11.03.2020

Nasz znak: NZ-6100/01/20- 12KW

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: Dostawa wielozadaniowego statku ratowniczego dla Morskiej Służby Poszukiwania i Ratownictwa, ogłoszenie o zamówieniu opublikowane w DUUE dn. 03.01.2020 r, pod nr 2020/S 002-001255, znak postępowania: NZ-ER/II/PN/01/20.

Odpowiedzi na pytania: cz. 4

Morska Służba Poszukiwania i Ratownictwa, działając jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, informuje, że w postępowaniu wpłynęły zapytania, które wraz z odpowiedziami zamieszczono poniżej.

Pytanie 1

Prosimy o sprecyzowanie możliwości negocjacji Opisu Technicznego i dokonywania ewentualnych zmian i wyjaśnień w fazie ostatecznych negocjacji i podpisywania umowy w odniesieniu do ewentualnych roszczeń pozostałych potencjalnych wykonawców, po wybraniu i podpisaniu Umowy z jednym z nich. Wyjaśnieniu podlega również kwestia zastrzeżenia jawności uzgodnionej dokumentacji i jej późniejszej publikacji w ramach procedur odwoławczych

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wskazuje, iż ustawa PZP zakazuje prowadzenia negocjacji treści oferty. Zamawiający w treści SIWZ wskazał parametry, które mogą być spełnione na wyższym poziomie. Zmiany treści umowy mogą być dokonywane na warunkach jej wskazanych oraz ustawy Pzp. Jawność dokumentacji może zostać ograniczona w sytuacji zawarcia w niej tajemnicy przedsiębiorstwa i zastrzeżenia na warunkach art. 8 ust 3 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Pytanie 2

Niniejszym prosimy o wyjaśnienia dotyczące pliku JEDZ – Załącznik nr 5 do SIWZ. Abyśmy mogli wypełnić podany przez Państwa Załącznik nr 5 formularz JEDZ, musimy go przesłać na oficjalną stronę internetową UE dotyczącą zamówień za pośrednictwem XML lub PDF. Ponieważ nie można prawidłowo pobrać do tych celów pliku JEDZ w dostarczonym na Państwa Platformie formacie „word”, uprzejmie prosimy o pilne opublikowanie pliku JEDZ w formacie XML lub PDF.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający umieścił na stronie internetowej dokument ESPD/JEDZ w formacie do zastosowania pomocniczo przy generowaniu oświadczenia JEDZ przy wykorzystaniu portalu: <https://espd.uzp.gov.pl/> lub <https://espd.uzp.gov.pl/>.

Skorzystanie z nich może odbyć się także bez wykorzystania dokumentu Zamawiającego, a poprzez stworzenie własnego dokumentu przy pomocy jednego z powyższych portali lub innego właściwego do przygotowania Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia. Wykonawcy mogą także przedłożyć oświadczenie JEDZ na wzorze dołączonym do SIWZ. Zamawiający przypomina także, iż oświadczenie jest składane wraz z ofertą, podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Pytanie 3:

Wykonawca, wnioskuje o przedłużenie 2 tygodniowe terminu złożenia ofert w związku z brakiem uzasadnienia wyroku KIO, jaki zapadł w dniu wczorajszym, zawieszając unieważnienie przetargu. Uważamy, że brak rozeznania w kwestii odwoławczej od tegoż wyroku, braku jego uzasadnienia może spowodować kolejne roszczenia związane ze złożeniem ofert w okresie odwoławczym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przesunął termin składania ofert do dnia 24.03.2020r.

Jednocześnie Zamawiający wprowadza odwołanie do ogłoszenia o zamówieniu w prawidłowym brzmieniu wskazanym w art. 93a ust 1 ustawy Pzp:

„1a. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli środki, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane

DYREKTOR

Maciej Zawadzki